

12. Rovně tak mohou se po doručení obřavky soudní od toho kdo přinese certifikát nebo list prozatímný přijímati vřaty.

Státní úřisy dluhové a úroky ze summ složených mohou se ale jen tehdy vydati, když obřavka soudní byla od soudu opět zruřena.

13. Nevřacejí-li se správně částky (ráty), v řas obřavky soudní ku řacení dospělé; nastane následek v ř. 14. „ustanovení“ vytknutý.

14. To co ustanoveno jest v řř. 11., 12. a 13. tohoto prohláření, má i tehdy řatnost, když certifikát nebo list prozatímný byl z jiné přičiny nežli amortisace soudem obřaven.

## 180.

### Oznámení c. k. kommisse k uvedení soudů v Moravě a Slezsku ode dne 24. řijna r. 1849,

kterým se prohlašuje instrukce o odevzdání úřadu novým c. k. soudům v Moravě a Slezsku.

Od kommisse k uvedení soudů v korunných zeměch Moravě a Slezsku oznamují se tímto v instrukci \*) k dneřním novinám dané, ty ředpisy, dle nichž se při nastávajícím úvodu nového, Nejvyšřím rozhodnutím ode dne 8. řervna r. 1849 potvrzeného organismu soudního říditi mají i odstupující i nově ustanovení soudní úřadové vřhledem odevzdání úřadu.

K této instrukci jest též vřtisk „řasad nové úřavy soudní“ přídán k tomu konci, aby se všickni ti, jichž se to týče, napřed seznámili s duchem té nové instrukce i s okresem řisluřné působnosti nových soudův.

Kromě toho dluřni jsou odevzdávající i přijímající úřadové bedřivě mítí na paměti i rozdělení soudů v obou korunných zeměch, oznamené dne 6. září r. 1849.

Kommisse k uvedení soudův úplně se důvěřuje v to, že dosavadní úřadové soudní a jejich zřizenci podniknou nařizené ředběžné práce k odevzdávání úřadu s tím úsilím a s tou oběřivostí, kterou řádá velkost a důležitost účelu. Očekává to s důvěřností tím větří proto, že vysoké ministerium práv dekretem daným dne 5. řijna t. r., pod řísl. 7598., kommissii uvářením neodkladné náhlé potřeby toho ustanovilo už 1. dne měsíce ledna r. 1850 jako řas, v kterým nové

\*) Tato obřířná instrukce byla nejen ke každému vřtisku novin „Brünner Zeitung“ ode dne 11. listopadu přídána, nýbrž v řetném vydání ku všem úřadům rozesřána, pročež zdá se býti zbytečným, aby tuto znovu otisknuta byla.